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Raadsbesluit 7.2, nr. 1637585/1761876
De Raad vande gemeente Meppel;

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 11 juli 2023,
nr. 1637585/1761873;

Overwegende:

dat het ontwerpbestemmingsplan 'Meppel - Com. De Vos van Steenwijklaan 10' van 22
maart tot en met 2 mei 2023 ter inzage heeft gelegen;

dat gedurende deze termijn een ieder in de gelegenheid is gesteld om een zienswijze
kenbaar te maken;

dat tegen het ontwerpbestemmingsplan 'Meppel - Com. De Vos van Steenwijklaan 10' bij
de gemeenteraad één zienswijze is ingediend;

dat de ingediende zienswijze leidt tot aanpassingen van het bestemmingsplan zoals
verwoord in de reactienota zienswijze;

dat het bestemmingsplan 'Meppel - Com. De Vos van Steenwijklaan 10' voorziet in een
ontwikkeling als omschreven in artikel 6.2.1 van het Besluit ruimtelijke ordening, maar
dat artikel 6.12 lid 2 Wet ruimtelijke ordening op dit bestemmingsplan van toepassing is;

dat sprake is van een plan als bedoeld in artikel 1.1 lid 1 aanhef onder a Chw jo. Artikel 3
lid 3.1 van bijlage I van de Chw;

de overeenkomstige toepassing van Afdeling 2 Chw, gelet op het bepaalde in artikel 1.6
Chw, met zich meebrengt dat in afwijking van het bepaalde in artikelen 6:5 en 6:6 Awb
de gronden van beroep in het beroepschrift moet worden opgenomen. Als binnen de
beroepstermijn geen gronden van beroep zijn ingediend wordt het beroep niet-
ontvankelijk verklaard. Na afloop van de beroepstermijn kunnen geen beroepsgronden
worden aangevuld.

Gelet op artikel 3.1, 3.8 en 6.12 van de Wet ruimtelijke ordening, artikel 1.6 van de
Crisis- en herstelwet jo. artikel 11 van het Besluit uitvoering Crisis- en herstelwet.

besluit:

1. De reactienota zienswijze bestemmingsplan 'Meppel - Com. De Vos van
Steenwijklaan 10' vast te stellen;

2. Het bestemmingsplan 'Meppel - Com. De Vos van Steenwijklaan 10' met
planidentificatie NL.IMR0O.0119.VosvanSteenwijk-BPC1 gewijzigd vast te stellen;

3. In afwijking van artikel 6.12 lid 1 Wet ruimtelijke ordening geen exploitatieplan
vast te stellen omdat het kostenverhaal anderszins verzekerd is.

Aldus vastgesteld in de openbare
raadsvergadering van 28 september 202

W.]. Spoelstra .
griffier i __




